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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Afslanking provincies  -  Overheveling bijzondere vakantiewerking Antwerpen

Kinderen met een beperking kunnen tijdens de vakantie op tien plaatsen in de provincie 
Antwerpen op vakantiekamp. De provincie Antwerpen geeft hiervoor rechtstreekse 
subsidies, die, vanaf 2018, overgaan naar Vlaanderen. De financiële ondersteuning 
bedraagt jaarlijks 39.500 euro, verdeeld over tien initiatieven. Onder deze initiatieven 
vallen onder andere Widar uit Merksplas, De Schakel in Balen, Rusthuif in Arendonk en 
De Funfabriek in Beerse. 

Dit soort initiatieven is erg belangrijk omdat deze kinderen vaak niet in andere 
vakantieopvang terecht kunnen. 

Volgens gedeputeerde Peter Bellens zou reeds contact zijn opgenomen met minister 
Vandeurzen om te vragen of dit provinciaal geld ook opnieuw naar deze projecten zou 
kunnen komen. Tot nu toe kwam daar volgens hem geen duidelijk antwoord op.

Op 12 juli 2017 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 772) aan minister Vandeurzen 
betreffende deze problematiek. Minister Vandeurzen stelde het volgende: “De provincie 
Antwerpen heeft de projecten waarvan sprake in deze vraag niet doorgegeven. In de 
provincie Limburg bestaan er gelijkaardig initiatieven: Regionale speelpleinen voor 
kinderen en jongeren met een handicap. Dit voor een subsidiebedrag van 46.100 euro. 
Zij zullen worden gecontinueerd door het beleidsveld Jeugd.”.

1. Is de minister zich bewust van bovenstaande problematiek? Over welke tien 
initiatieven gaat het in de provincie Antwerpen? 

2. Werd de minister hierover gecontacteerd door gedeputeerde Bellens en zo ja, vond 
hierover overleg plaats?

3. Kan de minister meer duidelijkheid verschaffen over hoe deze initiatieven vanaf 2018 
een beroep kunnen doen op subsidiëring en/of een projectoproep? Bestaat er een 
mogelijkheid om de continuïteit van deze initiatieven te garanderen, zoals ook zal 
gebeuren voor de gelijkaardige initiatieven in de provincie Limburg?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 379 van 15 september 2017
van TINE VAN DER VLOET

1. Deze problematiek wordt nu voor de eerste maal aangekaart. Ik weet niet over 
welke initiatieven het gaat.

2. Nee, ik werd hierover niet gecontacteerd.

3. Gezien ik geen zicht heb op de initiatieven, kan ik geen verdere duidelijkheid 
verschaffen. Er werd een lijst van projecten opgemaakt waarvan Vlaanderen de 
financiering zal overnemen. Aan alle provincies werd meermaals gevraagd om ervoor 
te zorgen dat alle projecten werden doorgegeven. De provincie Antwerpen heeft de 
projecten waarvan sprake in deze vraag niet doorgegeven.
Aangezien het hier over welzijnsprojecten gaat, zal ik in overleg treden met mijn 
collega bevoegd voor Welzijn om te bekijken of een oplossing mogelijk is. 


